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経済企業委員会会議録 

 

平成３０年５月１７日 木曜日 

  午前  ９時００分開議 

  午後 １２時０１分閉議（実時間９分） 

                              

○本日の会議に付した案件 

１．所管事務調査 

 ・産業・経済の振興に関する諸問題の調査 

 ・病院・水道事業に関する諸問題の調査 

  （管内調査（食肉センター跡地、細川三斎

公御荼毘所甘棠園跡地、アユの中間育成

水槽、鏡オイスターハウス）） 

  

                              

○本日の会議に出席した者 

委 員 長  成 松 由紀夫 君 

副委員長   西 濵 和 博 君 

委  員    北 園 武 広 君 

委  員    庄 野 末 藏 君 

委  員    髙 山 正 夫 君 

委  員    増 田 一 喜 君 

  

※欠席委員  亀 田 英 雄 君 

                              

○委員外議員出席者中発言の許可を得た者 

君 

                              

○説明員等委員（議）員外出席者 

農林水産部      橋 永 高 徳 君 

 理事兼農業振興課長 小 堀 千 年 君 

                              

○記録担当書記     中 川 紀 子 君 

 

（午前９時００分 開会） 

○委員長（成松由紀夫君） それでは、定刻と

なり定足数に達しましたので、ただいまから経

済企業委員会を開会いたします。 

 当委員会の所管事務調査は、産業・経済の振

興に関する諸問題の調査、病院・水道事業に関

する諸問題の調査の２件でありますが、本日は、

このうち産業・経済の振興に関する諸問題の調

査を議題として管内調査を行います。 

                             

◎所管事務調査 

・産業・経済の振興に関する諸問題の調査（管

内調査（食肉センター跡地、細川三斎公御荼毘

所甘棠園跡地、アユの中間育成水槽、鏡オイス

ターハウス）） 

○委員長（成松由紀夫君） 本日の日程につき

ましては、お手元に配付の行程表のとおりでご

ざいますが、管内調査の行程等について、執行

部から説明を求めます。 

○農林水産部長（橋永高徳君） はい。おはよ

うございます。（「おはようございます」と呼ぶ

者あり） 

本日は管内調査ということで、まず、１件目

が私たち農林水産部ですので、代表してうちの

農業振興課の小堀課長が行程について御説明申

し上げます。 

○農業振興課長（小堀千年君） はい。おはよ

うございます。（「おはようございます」と呼ぶ

者あり）農業振興課長の小堀でございます。 

 きょうは、４カ所御回りいただくということ

でございます。お手元も行程表をごらんいただ

きながら聞いていただければと思います。 

 この後、ここの鏡支所を出ていただきまして、

いまありましたように食肉センター跡地を調査

いただきます。時間が９時２５分から９時３５

分まで約１０分というふうなところを予定して

おります。農業振興課のほうで対応いたします。

その後、また御移動いただきまして、一中のグ

ラウンド内にございます、細川三斎公御荼毘所

甘棠園跡地について調査いただきます。９時５

０分から１０時１５分まで２５分程度を予定し

ております。 
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その後、次のアユの育成水槽を視察というよ

うなことになっております。こちらのほうが１

０時３５分から１１時まで約２５分程度を予定

しておるところでございます。ここで現在の状

況ですとか出荷率、水揚げなどについて調査い

ただきます。対応のほうは、環境センター建設

課のほうが対応する予定でございます。その後、

下段にまいりまして鏡町漁協、こちらのほうが

１１時２０分から１１時４５分、２５分程度予

定いております。こちらのほうではカキの養殖

の運営状況ですとか、生産状況など調査いただ

く予定でございます。 

その後、こちらまた鏡支所のほうに帰ってい

ただきまして、終わるのが一応１２時の予定で

ございます。広範にわたっての移動も伴います

もんですから非常にタイトなスケジュールとな

っておりますので御協力方よろしくお願い申し

上げます。 

私のほうからは以上でございます。 

○委員長（成松由紀夫君） ただいまの説明に

ついて、何か質問はございませんか。ありませ

んか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（成松由紀夫君） なければ、管内調

査のため、しばらく休憩いたします。 

（午前９時０３分 休憩） 

                              

（午前１１時５７分 開議） 

○委員長（成松由紀夫君）  休憩前に引き続き、

経済企業委員会を再開いたします。ただいま視

察してまいりました管内調査について質疑、御

意見等はありませんか。ありませんか。なんか

あれば。 

○委員（増田一喜君） 食肉センターのほうは

慰霊碑がありましけど、やっぱあそこにぽつん

とこうあるのもいかがなもんかなということで

できれば移せるもんであれば邪魔にならないと

ころに移したほうがいいのかなという思いがい

たしました。それと、さっき細川三斎公のとこ

ろの御荼毘所ですかね。あそこのところ見に行

ったけどいかんせん、やっぱり学校のグラウン

ドの中にあって、ちょっと使い勝手が悪い。う

ちの所管ではないようですけども、あれもちょ

っと検討していただいたらいいのかなと。松の

枝ぶりも広がって剪定がちょっとできてないみ

たいだし、あと蜂がおったり毛虫がおったりす

ることで子供に影響があっては、まずいのかな

という思いはいたしました。あとは、だいたい

順調かなという気はいたしました。 

以上、意見でございます。 

○委員長（成松由紀夫君） はい。ありがとう

ございます。ほかにございませんか。 

○委員（髙山正夫君） 食肉センター跡地ので

すね、利用について当面妙見祭駐車場、それと

全国花火大会も考えているというところでござ

いますが、地域住民からはですね、その駐車場

については地域住民も容認しているようですが、

出入り口についてですね。例えば、いっぱい車

両が入った場合にあの広さですから、いまの状

態では狭いんじゃないかという話もありますの

で、そのあたりもちょっと研究していただけれ

ばというふうに思います。それと御荼毘所につ

いてですけども、草がいっぱい生えていたので

ちょっとそのあたりが気になったかなというふ

うに思います。 

以上です。 

○委員長（成松由紀夫君） はい。ほかにござ

いませんか。 

○委員（西濵和博君） きょう後半視察しまし

たアユの中間育成水槽、それからオイスターハ

ウスについてですけれども、まあ双方とも本格

的な事業化されて歳月、日はそんなに長くはご

ざいませんが、今後は純粋な生産、それから消

費者へ届けるというあり方ももちろんのことで

すけども、６次産業だとかいろんな分野にです

ねかかわって、水産業界のみならず八代の経済
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振興にですね寄与するような方策もまた知恵を

出して執行部と一緒になって考えていただけれ

ばなというふうに思います。 

以上です。 

○委員長（成松由紀夫君） はい。ほかにござ  

いませんか。（「なし」と呼ぶ者あり） 

なけでばですね、ただいま御意見がありまし

た食肉センターの畜霊碑、それと御荼毘所甘棠

園の移転も具体的に検討をされたいと思います。 

それと、食肉センターの出入り口の――駐車

場ということの流れが出てくれば、そこの御一

考を願いたいなと思いますし、入り口の排水路

ですかね、あそこも先ほど部長と話したとおり

ですのでぜひ御一考頂きたいというふうに思い

ます。 

それでは、以上で管内調査を終了いたします。 

 ほかに、当委員会の所管事務調査について、

何かございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（成松由紀夫君） なければ、以上で

本日の委員会の日程は全部終了いたしました。 

 これをもちまして、経済企業委員会を散会い

たします。お疲れさまでした。（「お疲れさま

でした」と呼ぶ者あり） 

（午後１２時０１分 閉会） 

 

八代市議会委員会条例第３０条第１項の規定に

より署名する。 

平成３０年５月１７日 

経済企業委員会 

委 員 長 

 


